

关爱独居老人 温暖送到身边

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟)为进一步弘扬尊老、爱老、助老的传统美德,增进社区与空巢老人之间的沟通交流,近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织开展“情暖空巢家庭,关爱独居老人”志愿服务活动,社区志愿者和网格员一起走进空巢老人家中,询问他们的生活状况和需求,把温暖和关怀送到家中。

活动中,社区志愿者和网格员与空巢老人进行了认真细致的交流,与老人促膝谈心、嘘寒问暖,详细询问了老人的身体状况,了解他们面临的困难和需求,并提醒老人要注意防火和用电用气安全。志愿者们还帮助老人整理家务、清扫房间、

维修家电,并给他们量血压、测血糖。

“非常感谢社区对我的关心,谢谢你们经常来看我,生活在这个社区,我觉得很温暖、很幸福。”社区空巢老人于奶奶说。

通过走访入户看望辖区独居、空巢老人,进一步了解他们的生活和需要,社区以实际行动弘扬了中华民族尊老、敬老、助老的传统美德,也让他们真切感受到社区大家庭的温暖。今后,三里庵街道二里街社区会继续关注社区空巢老人,把关爱辖区空巢独居老人作为一项重要工作,不断加大对老人的关怀和爱护,使社区形成“爱老、敬老、助老”的良好氛围,为构建和谐美好社区打下基础。

贾大郢社区组织观看“老兵永远跟党走”节目

星报讯(方雨璐 记者 马冰璐)退役军人是党和国家的宝贵财富,是建设新时代中国特色社会主义的重要力量。为了进一步弘扬党重视退役军人工作、关心退役军人的优良传统,引导广大退役军人增强听党话、跟党走的行动自觉,9月8日上午,合肥市淝河镇贾大郢社区退役军人服务站组织工作人员,集中观看“老兵永远跟党走”专题节目。

观看过程中,大家用热烈的掌声向为退役军人事业做出杰出贡献的人员表示衷心的祝贺和崇高的敬意。观看结束后,大家纷纷表示要以优秀的退役军人为楷模,立足本职工作,牢记责任和使命,为社区、退役军人工作做出杰出的贡献。

通过此次观看“老兵永远跟党走”节目,大力营造了尊重退役军人、尊崇军人职业的浓厚社会氛围,有效激励和动员了广大退役军人和退役军人工作者从中汲取智慧和力量,进一步为退役军人事业做贡献。

人居环境整治 助力乡村振兴

星报讯(张笑笑 记者 赵汗青)8月16日上午,肥东县响导乡召开道路管理养护暨人居环境整治推进会,会议要求各部门要积极主动行动起来,提高全乡绿化养护管理水平和质量,提升人居环境,助力乡村振兴,推动文明城市创建。

乡城管中队按照会议部署,联合乡宣传办组织工作人员入户宣传引导,发动群众自觉参与到街道整治工作中,做好日常街道管护工作;对大街店外经营、乱堆乱倒、乱搭乱建、乱停乱放、乱扯乱挂等现象进行集中整治,组织保洁人员清理大街上的杂草、砂石等垃圾,效果明显,使街道环境卫生进一步改观。

为办好美丽乡村道路绿化养护管理工作,美丽办联合林业站对照会议要求对道路环境进行集中整治,做好绿化除草和铺垫槽坑,保证了道路畅通。

发展莲藕特色产业 助力乡村振兴

“江南可采莲,莲叶何田田”,走进安庆市宜秀区白泽湖乡先锋村莲藕基地,接天莲叶无穷碧,一派生机勃勃的景象。近年来,白泽湖乡先锋村立足资源优势,因地制宜,积极发展莲藕特色产业,在带动村集体经济和村民增收的同时,让村民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感。

莲藕产业不仅让乡村环境越来越美,也带动了村民就业增收,助力乡村振兴。在莲藕种植过程中,先锋村还积极开发公益性就业岗位,优先雇用有就业意愿、有劳动能力的脱贫人口就业,提高脱贫人口收入,稳定提升提高脱贫人口收入。目前,先锋村正在积极探索一条与现代特色产业发展相结合、与乡村振兴相结合的产业化道路,助力乡村振兴工作,为先锋村莲藕特色产业发展和群众的发家致富贡献力量。

熊志伟 方文玲



9月9日,在合肥塘污水处理厂,蜀山区科协联合五里墩街道龙居社区等单位开展水利科普联合行动,通过“科普大篷车、科普互动实验、视频宣讲”等方式,向辖区居民、青少年宣传水利环保、碳达峰、碳中和科普、卫生健康、《科学素质纲要》等知识。

徐燕 毛陈珏 季云冈 陈三虎 记者 沈娟娟

鸡鸣村开展疫苗接种志愿服务活动

星报讯(韩薛 记者 马冰璐)为保障市民群众身体健康、落实疫情防控政策、助力推进新冠病毒疫苗接种工作,9月7日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村组织志愿者前往南岗卫生院开展疫情防控和疫苗接种志愿服务活动。

在疫苗接种现场,志愿者们分别协助医护人员对前来接种的人群进行现场引导、测温、维持秩序,向人们讲解接种疫苗的注意事项以及留观30分钟注意事项。

“麻烦出示一下身份证。”“麻烦说一下你的居住地址。”“麻烦说一下你的联系方式。”“止血棉签丢垃圾桶。”“打疫苗这边登记。”“这边观察室有空座。”这是参加此次活动的青年志愿者说得最多的

话,他们穿着红马甲,在疫苗接种区域的各个角落,协助医护人员对前来接种的人群进行登记、引导,总能在各处看到志愿者们忙碌的身影。

志愿者小朱表示,作为一名基层党员干部,自己有义务投入到疫情防控工作中。南岗镇人大代表越有富说道,“年轻人打疫苗是为国家做贡献,参与疫苗接种志愿服务活动就是为了能够确保每一份微小的贡献都能顺利传递,减轻医护人员的负担,保证接种者的安全。”

下一步,鸡鸣村将积极组织开展“我为群众办实事”实践活动,激励广大团员青年青年踊跃投身志愿服务,进一步引导广大青年传承和弘扬雷锋精神,深入推进学雷锋志愿服务常态化。

高新区开启秋季绿化养护“大战”

星报讯(束媛媛 记者 马冰璐)清晨,当人们沉浸在睡梦中时,合肥市高新区长宁大道慢车道旁,园林工人李师傅和工友们正抓紧对红叶石楠进行疏枝修剪工作,定位、拉线、修剪……不一会儿,红叶石楠在园林工人们的手下瞬间变身,整齐划一的色块为初秋的高新区平添了一份亮眼的颜色。

为美化城市环境,近期,合肥高新区城管局开展秋季绿化精细化养护工作,通过修剪、补植、除杂、抹芽等一系列专项措施提升城市形象,为树木健康生长保驾护航。

“绿化修剪是秋季养护的关键,粗放性的修剪往往注重于顶面而忽视了侧

壁,容易导致绿篱、色块不断向外扩张,下部枝条秃裸,影响观赏效果。”高新区城管局工作人员说,“此次修剪工作我们通过放线定位找准修剪方向,在修剪过程中保持整齐划一,使色块侧壁线条流畅、边角分明,提高整体整齐度,在节省劳作时间的同时大大提升了景观效果。”

此外,在本次秋季绿化养护工作中,高新区城管局根据前期现状排查,对公共区域内存在草坪退化、黄土裸露的区域制定补植方案,逐步推进各路段补植工作。结合迎两节环境提升,加大各岛头、花境的管理,针对性开展草花补植更换,加强补后浇水、除杂、修剪等,打造一批高标准、高质量的绿化小品。

市场星报

2021年9月10日
星期五

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com